

Иннопром на старте

Главной темой выставки нынешнего года стала производственная эффективность

Татьяна БУРДАКОВА

Центр «Екатеринбург-ЭКСПО», где сегодня, 8 июля, началась 6-я Международная промышленная выставка «Иннопром-2015», готовится принять около пятидесяти тысяч посетителей из разных стран.

Вчера готовящуюся экспозицию осмотрели вице-премьер России Дмитрий Рогозин, губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев, заместитель министра промышленности и торговли РФ Георгий Каламанов.

В деловую программу нынешней выставки включено 150 мероприятий различного формата, в которых примут участие свыше пяти тысяч спикеров. Для освещения выставки аккредитовано более 1200 представителей российских и иностранных СМИ, в том числе — девять журналистов «ОГ».

Безусловно, в программе Иннопрома нынешнего года будут мероприятия, вызывавшие значительный интерес гостей выставки в прошлые годы: V Форум промышленного дизайна и профориентационный проект «ПРОФИ».

Однако у нынешнего Иннопрома несколько особенностей. Первая — выставка четко делится на пять специализированных экспозиций: «Машиностроение», «Индустриальная автоматизация», «Энергоэффективность», «Оптика и лазеры», «Технологии для городов». Вторая — подчеркнута активное участие Министерства промышленности и торговли РФ. Впервые на Иннопроме будет отдельный стенд Минпромторга России, названный «Передовые производственные технологии». Там разместят информацию о своей продукции 55 российских компаний.

Самое заметное место на этом стенде займут пять номинантов российской «промышленной Оскара» — премии «Индустрия» 2015 года. Приём в течение четырёх выставочных дней у посетителей этой экспозиции будет уникальная возможность пообщаться с самыми знаменитыми российскими инженерами, которым удалось реализовать промышленные проекты мирового уровня. Такой образовательный проект «Индустрия XXI века» организован по инициативе Российского технологического агентства и Агентства стратегических инициатив.

Из года в год эта выставка становится всё больше и краше, — поделился впечатлениями Георгий Каламанов. — Мы рассматриваем Иннопром как главную площадку для обсуждения наиболее перспективных направлений развития промышленности, для общения с международным сообществом.

Как известно, у Иннопрома появилась странная особенность. Этот статус получил Китай, который привёз в Екатеринбург огромную национальную экспозицию. Стенды, рассказывающие о ведущих предприятиях КНР, разместились в первом выставочном павильоне на площади 7,5 тысячи квадратных метров.

Кстати, в ходе посещения этой экспозиции Дмитрий Рогозин с особым интересом осмотрел стенд, где были представлены макеты высокоскоростных поездов.

— Я думаю, что нам стоит особенно внимательно рассмотреть предложения китайских коллег по поставкам такой техники для российских высокоскоростных магистралей, — сказал Дмитрий Рогозин.



Изюминка китайского стенда на Иннопроме — макеты высокоскоростных поездов, способных развивать скорость свыше трёхсот километров в час. Представители китайских предприятий предлагают россиянам использовать такую технику на наших высокоскоростных магистралях.

В течение четырёх дней работы Иннопрома выставку посетят около тысячи китайских бизнесменов, представляющих 150 промышленных компаний.

Между прочим, среди них есть делегация Государственной корпорации судостроения КНР, Китайской аэрокосмической научно-промышленной корпорации и Китайской государственной атомной корпорации.

— Я уверен, что нынешняя выставка даст хороший толчок развитию сотрудни-

чества между китайскими и уральскими предприятиями. Оно, кстати, уже сейчас развивается весьма неплохими темпами. Если в 2013 году товарооборот между предприятиями Свердловской области и Китая составлял 600 миллионов долларов, то по итогам 2014 года он уже достиг 800 миллионов долларов.

Причём само качество сотрудничества за последние годы совершенно изменилось. Если несколько лет назад речь шла об импорте низкокачественной продукции из Ки-

тая, то сегодня наши партнёры из КНР поставляют нам высокотехнологичное оборудование для разных отраслей промышленности, — отметил Евгений Куйвашев.

— В Китае говорят, что если все условия совпадают — и место, и время выбраны удачно, то дело будет успешным. Мне кажется, что именно это можно сказать про нынешний Иннопром, — сказал представитель китайской делегации, председатель совета директоров «Корпорации порта Инкоу» Ли Хэчун.

Как сообщил Георгий Каламанов, отвечая на вопрос «ОГ», в нынешнем году Иннопром посетят представители 70 стран.

— По моему мнению, непростая международная обстановка не сказалась на нынешней выставке. Те партнёры из европейских стран, которые принимали участие в Иннопроме прошлых лет, приехали в Екатеринбург и в этом году, — добавил Евгений Куйвашев.

Верхнепышминские наработки используют в Москве

Леонид ПОЗДЕЕВ

Вчера, 7 июля, в Верхней Пышме прошло выездное заседание президиума Российского военно-исторического общества (РВИО), на котором было принято решение о назначении генерально-директора Уральской горно-металлургической компании Андрея Козицына исполняющим этого общества по Уральскому федеральному округу.

Решение, надо сказать, вполне ожидаемое. Потому что, по словам проводившего заседание председателя президиума РВИО министра культуры РФ Владимира Мединского, «Андрей Анатольевич Козицын уделяет сохранению отечественной истории даже огромное, а поистине грандиозное внимание». Да и принималось это решение в здании Музея боевой славы Урала, инициатором создания которого, основателем и главным спонсором как раз и является гендиректор УГМК Андрей Козицын. А вице-премьер правительства России Дмитрий Рогозин, возглавляющий почетный совет РВИО, выразил пожелание,



Владимир Мединский, Дмитрий Рогозин, Евгений Куйвашев и Андрей Козицын (слева направо) в верхнепышминском общественном музее боевой славы Урала

«чтобы подобное отношение к отечественной истории проявляли и другие наши национальные предприниматели».

Перед заседанием члены президиума РВИО осмотрели не только экспозицию этого музея, но и прекрасно оборудованные мастерские по восстановлению военной техники времён Великой Отечественной. Как подчеркнул Владимир Мединский, особое впечатление на них произвело то, что «здесь даже боевые самолёты военных лет восста-

навливают, чего раньше в нашей стране не было, а практиковалось только в Америке».

Председатель президиума РВИО сообщил также, что подобное учреждение в рамках поручения Президента России возлагаемое им общество намерено создать и в Москве.

«Помещение мы уже нашли, сейчас будем продумывать концепцию экспозиции, и всё, что сделано здесь, тем более что сделано это на частные деньги, крайне интересно и очень полезно. Здесь и исто-

рия военной формы, и история наградной системы Российской и Советской армии хорошо представлены — все эти наработки надо использовать и в Москве».

Участники заседания обсудили также возможность создания Свердловского регионального отделения РВИО.

В тот же день при участии Дмитрия Рогозина, Владимира Мединского и губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева в городском Сквере воинской славы Верхней Пышмы был торжественно открыт обновлённый Мемориал жителям города, павшим на полях сражений и умершим от ранений в годы Великой Отечественной войны. В ходе реконструкции в центре этого мемориала у Вечного огня на мраморном постаменте установлено четырёхметровое скульптурное изображение солдата в полевой форме военных лет, сжимающего в одной руке снятую с головы пилотку, а в другой — автомат. Как пояснил Дмитрий Рогозин, подобные монументы в этом году решено установить в 10 городах России, верхнепышминский — один из них.

Автор новой летописи полпредства празднует сегодня день рождения

Алла БАРАНОВА

Увидела свет новая книга уральского политолога Бориса Кириллова, заместителя полномочного представителя Президента РФ в УрФО, «Округ стратегического значения. Начало».

В монографии исследуется (едва ли не впервые в современной истории России) значение института полпредства в жизни современного общества. Анализируя политические и экономические события последних по-



Сегодня Борису Кириллову исполняется 44 года. Поздравления от «ОГ»!

лудора десятков лет, автор четко прослеживает роль, которую сыграла в разрешении сложных ситуаций, в реализации важных проектов новая управленческая структура.

В книге собраны уникальные факты, которые помогают по-новому взглянуть на новейшую историю всех регионов, входящих в состав Уральского федерального округа, оценить масштаб событий и изменений последних полтора десятков лет. Становится очевидно, что решение Президента РФ Владимира Путина о создании института полпредов, наряду с комплексом других мер в сфере экономики и политики, стало основой для резкого повышения эффективности государства.



Official document: Постановление Правительства Свердловской области № 585-ПП от 02.07.2015 г. Екатеринбург. О внесении изменений в План мероприятий по реализации на территории Свердловской области Стратегии социально-экономического развития Уральского федерального округа на период до 2020 года, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 23.04.2012 № 619-р, Правительство Свердловской области от 09.07.2012 № 770-ПП.

Official document: Постановление Правительства Свердловской области № 586-ПП от 02.07.2015 г. Екатеринбург. О внесении изменений в План мероприятий по реализации на территории Свердловской области Стратегии социально-экономического развития Уральского федерального округа на период до 2020 года, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 23.04.2012 № 619-р, Правительство Свердловской области от 09.07.2012 № 770-ПП.

ДОКУМЕНТЫ

3 июля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Распоряжения Правительства Свердловской области

- от 29.06.2015 № 673-РП «Об утверждении состава коллегии Министерства инвестиций и развития Свердловской области» (номер опубликования 5068);
- от 29.06.2015 № 676-РП «О внесении изменений в распоряжение Правительства Свердловской области от 17.08.2012 № 1628-РП «Об утверждении составов рабочих групп по мониторингу достижения на территории Свердловской области целевых показателей социально-экономического развития, установленных указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике», от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 07 мая 2012 года № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения», от 07 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», от 07 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», от 07 мая 2012 года № 602 «Об обеспечении межрегионального соглашения», от 07 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» (номер опубликования 5069);
- от 30.06.2015 № 687-РП «О внесении изменений в распоряжение Правительства Свердловской области от 18.12.2013 № 2088-РП «Об утверждении перечней тематики телевизионного вещания по вопросам деятельности органов государственной власти Свердловской области и социально значимым вопросам на 2015–2017 годы»» (номер опубликования 5070).

Приказ Министерства социальной политики Свердловской области

- от 30.06.2015 № 416 «Об утверждении порядка формирования и представления заявок на финансовое обеспечение расходов, отчетов о расходах бюджета Свердловской области, списков (реестров) получателей государственных пособий, сведений о фактической численности получателей и количестве выплат государственных пособий, установленных Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81 ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»» (номер опубликования 5071).

Приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области

- от 26.06.2015 № 1792 «О внесении изменений в приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 15.01.2013 № 32 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов, расположенных на территории муниципального образования «Город Екатеринбург»» (номер опубликования 5072).

6 июля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликовано

Распоряжение Правительства Свердловской области

- от 30.06.2015 № 681-РП «О подготовке и проведении в Свердловской области XI Конгресса антропологов и этнологов России и IX Российского фестиваля антропологических фильмов»» (номер опубликования 5074).

7 июля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Постановления Региональной энергетической комиссии Свердловской области

- от 01.07.2015 № 78-ПК «О внесении изменений в постановление Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 17.10.2006 г. № 130-ПК «О гарантирующей поставщик электрической энергии на территории Свердловской области»» (номер опубликования 5083);
- от 01.07.2015 № 79-ПК «Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства общества с ограниченной ответственностью «Синара — Девелопмент» (город Екатеринбург) к системе теплоснабжения общества с ограниченной ответственностью «Уралэнергосервис» (город Екатеринбург) в индивидуальном порядке» (номер опубликования 5084);
- от 01.07.2015 № 80-ПК «Об установлении тарифов на услуги по передаче тепловой энергии, оказываемые теплосетевыми организациями Свердловской области» (номер опубликования 5085);
- от 01.07.2015 № 81-ПК «Об установлении тарифов на тепловую энергию, поставляемую муниципальным унитарным предприятием «Жилищно-коммунальное хозяйство поселка Половинный» городского округа Верхний Тагил (поселок Половинный) и о внесении изменений в некоторые постановления Региональной энергетической комиссии Свердловской области» (номер опубликования 5086);
- от 01.07.2015 № 82-ПК «Об установлении тарифов на услуги холодного водоснабжения и (или) водоотведения и (или) горячего водоснабжения организациям в Свердловской области» (номер опубликования 5087).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru>

4 августа 2015 года в 10.00 в зале заседаний Уставного

Суда Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, улица Пушкина, дом 19 состоится открытое заседание Уставного Суда Свердловской области по делу о соответствии Уставу Свердловской области пункта 1 главы 1 и пункта 2 главы 2 Положения «О назначении и выплате пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности Артинского городского округа и муниципальные должности муниципальной службы» Артинского городского округа, утвержденного Решением Думы Артинского городского округа от 31 июля 2008 года № 62, в связи с запросом гражданки Т.И. Подъевой.

Секретариат Уставного Суда

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «Серовский ДИ» публикует отчет о деятельности государственного автономного учреждения и отчет об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2014 год на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Обязательная информация юридических лиц».

Диплом и приложение к диплому, выданные 04.06.2004 г. ГОУ ВПО «Уральская государственная юридическая академия» на имя Ахмадиевой Гузель Данисовны (ВСВ 0034612), прошу считать недействительными в связи с утерей.

ООО «Ветта-Инвест» в соответствии со стандартами раскрытия информации опубликовало данные за отчетный период 2015 года на официальном сайте организации <http://vetta-invest.ru>.